SCHEMAT BELKI
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Parametry belki:
- wspotczynnik obcigzenia dla ciezaru wiasnego belki ys = 1,10

OBCIAZENIA OBLICZENIOWE BELKI

Przypadek P1: Przypadek 1 (y;=1,15)
Schemat statyczny (ciezar belki uwzgledniony automatycznie):
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Tablica obcigzen obliczeniowych (dodatkowo ciezar belki g, = 0,35 kKN/m)
Przekroj z[m] g; [KN/m] Jp [KN/m] F [kN] M [KN]
A. 0,00 -- 99,45 0,00 0,00
B. 1,75 99,45 -- 0,00 0,00

WYKRESY SIit. WEWNETRZNYCH
Przypadek P1: Przypadek 1

Momenty zginajgce [KNm]:

38,20
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ZALOZENIA OBLICZENIOWE DO WYMIAROWANIA
Wykorzystanie rezerwy plastycznej przekroju: tak;
Parametry analizy zwichrzenia:

- obcigzenie przytozone na pasie gérnym belki;

- obcigzenie dziata w dot;

- brak stezenh bocznych na dtugosci przeset belki;

WYMIAROWANIE WG PN-90/B-03200
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Przekroj: 2 C 140, potgczone spoinami ciggtymi
A, = 19,6 cm® m=32,0 kg/m

Je=1210cm*, J, =862 cm*, J, =1880 cm®, J;=6,01 cm’, W, =173 cm®

Stal: St3

Nosnosci obliczeniowe przekroju:
- zginanie: klasa przekroju 1
- 8cinanie: klasa przekroju 1

Mg = 40,76 KNm
Vg = 244,41 kN

Nosnosé na zginanie

87,32
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Przekrojz=0,88 m
Wspoditczynnik zwichrzenia ¢ = 1,000
Moment maksymalny M. = 38,20 KNm
52) Mmax / (p."Mg) = 0,937 < 1
Nosnos¢ na scinanie
Przekrdj z= 0,00 m
Maksymalna sita poprzeczna Vo = 87,32 kN
(53) Vmax / VR = 0,357 <1
Nos$nos$¢é na zginanie ze $cinaniem (przesto A - B, x = 0,00 m)
Przekréjaaa z=0,14 m
V=7335kN > V,=0,3-Vg=73,32 kN
M/Mgry =11,25/39,79=0,283 < 1
Stan graniczny uzytkowania
Przekréjz=0,88 m
Ugiecie maksymalne fy max = 4,27 mm
Ugiecie graniczne fy =1,/250 = 1750 / 250 = 7,00 mm
fumax = 4,27 mm < f,; =7,00mm  (61,0%)
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